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Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 15. marts 2023 kl. 15.00 
 
Tilstede: Erik Nordahl-Petersen (formand) 

Alfred Jensen (kasserer og næstformand) 

Ivar Christensen (baneudvalget) 

Elsebeth Dalby (husudvalget) 

Lars Willander (markedsføring og sponsorvirksomhed) 

Lotte Petersen (sports- og turneringsudvalget) 

Erik Rasmussen (frivilligområdet) 

Peter Paul Olsen (sekretariatsleder) 

 
Dagsorden: 

1. Velkomst og orientering v/formanden. 

2. Opfølgning på referat af møde den 8. og 23. februar 2023. 

3. Status medlemmer og økonomi. 

4. Orientering fra sekretariatet. 

5. Status på arbejdet i udvalg. 

6. Gennemgang af punkter til opfølgning, herunder klubbens årskalender. 

7. Forslag til drøftelse og behandling. 

8. Eventuelt, herunder fastsættelse af næste møde. 

 

Ad 1 

ENP bød velkommen og orientrede om: 

Formandsmøde afholdt 2. marts 2023 i Marielyst Golf Klubs lokaler:  

- Golf og Go’nat samarbejdet er udvidet med 2 hoteller på Lolland (Bandholm og Harmoni-

en). Desværre har Nørrevang ikke været interesseret i at deltage i samarbejdet. Der hol-

des møde i september med Visit-LF vedr. samarbejdet. 

- DGU’s repræsentantskabsmøde afholdes i Odense den 24. og 25. marts. Storstrømmen 

og Maribo deltager og repræsenterer de øvrige klubber på LF, bl.a. i relation til spørgsmå-

let om DGU’s løbende kontingentstigninger.   

- Alle golfklubber på LF har mærket den økonomiske krise, og i konsekvens heraf sætter al-

le klubber deres kontingenter op med ca. 10 % fra årsskiftet 2022/2023. Marielyst er stadig 

den billigste klub på LF.  

- Vi har modtaget ansøgning fra interesseret protræner med ansættelse fra 2024.  

- LF-mesterskaber fortsætter og afvikles 30. september 2023 i Halsted.  

- Geopartner: Vi får udbetalt 10.000 i kompensentation for ikke at sprøjte ved vandboring.  

- Golf og Ældresagen: Materiale er sendt ud i Ældresagen. 

- Referatet fra sidste møde samt nyhedsbrevet om frivillige har givet reaktioner fra med-

lemmerne. Flere har vist interesse for at være frivillig i klubben. Vi tager gerne imod alle.  
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- Business LF har afviklet kursus i ansættelsesret, som ENP har deltaget. Business LF til-

byder gode kurser samt virksomhedsbesøg og foredrag, som alle opfordres til at deltage i, 

i det omfang der er mulighed for det.  

- Markedsføring/Annoncer:  

DGU-annonce i Golfbladet i april 2023 + bannere løbende på DGU-hjemmeside.  

Turistkataloget LF, hvor vi har annonce til kr. 5.500 pr. år. Eventkalender for LF, hvor man 

kan se, hvilke events, der kommer i området i datoorden. Obs! På at sende annonce om 

Golfens Dag.  

Annonce i Sydfalster Turist og Erhvervsforening (STEF) Marielyst Guide. Marielyst Turist-

forening + Velkomstcenteret, her lægger vi flyers.  

Lokalt benytter vi os af trekantstativet ved golfklubbens indkørsel til markedsføring af Gol-

fens Dag, Gratis Golf i juli samt som reklame for Pay and Play m/familierabat.  

Diverse flyers, brochurer og foldere er nu opdateret og ensartet i layout.  

- DGU tilbyder deres hjælp og støtte til diverse aktiviteter. Vi skal bare sige til.  

- KiK afholder møde tirsdag den 21. marts vedr. Kræftens Bekæmpelses Turnering. ED 

deltager. 

- Vedrørende eventuel udlejning af materiel til fx naboklubber, så er dette ikke umiddelbart 

en mulighed. På forespørgsel tager vi det fra gang til gang.  

- Spillertøj til elitespillere: Alle hold, der repræsenterer Marielyst Golf Klub, får udleveret 

en gratis, blå eller hvid polo m/logo. Turneringsspillere får tilbud om at købe spillertøj til 

indkøbspris m/ logo og evt. sponseret. Bestyrelsen har dermed givet mulighed for at vores 

klub repræsenteres bedst muligt og i ens spillertøj.  

- Tilbud fra Nordea Erhverv om deltagelse i webinar den 22. marts i brugen af brug af et nyt 

bogholderi- og faktureringssystem Corpay One. Vi takker nej, da vi har hvad vi skal bruge.  

- DIF/DGI-foreningspulje er åben og kan søges. I 2023 fordeles 44 millioner kr. til ca. 1.000 

forskellige idrætsforeninger fordelt over hele landet. Der kan søges til mange forskellige 

ting og formål 

- Sekretariatsopgaver: Opgaverne i sekretariatet er defineret og skal respekteres. Sekreta-

riatslederen hjælper naturligvis gerne med mange typer opgaver, hvor det er nødvendigt, 

men skal ikke nødvendigvis stå til rådighed for alle typer opgaver, som udvalg/bestyrelse 

m.fl. selv kan/burde udføre.  

- Protræner Harry Thomson er tilbage til den nye sæson pr. 1. april 2023.  

 

 

Ad 2 

Referat fra arbejdsmøderne den 8. og 23. februar lægges på hjemmesiden.  

 

Ad 3 

AJ orienterede om medlemstal: Vi stiger langsomt og er fortsat den største klub på LF.  

Prøvemedlemmer: For at være prøvemedlem så skal man indgå i et uddannelsesforløb af 8 

ugers varighed. Det aftales ved start, hvornår forløbet starter og slutter. Formelt starter undervis-

ningen i år tirsdag den 9. maj 2023. Jf. budget så skal vi i 2023 rekruttere ca. 30 nye medlemmer 

for at der er balance i tingene. 
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Der er udarbejdet saldobalance pr. 13. marts med budgettal. Vi ligger under resultatet fra sidste 

år. Ud over dette er der ikke gang i så meget endnu. 

 

Revisionsprotokollat for regnskabsåret 2022, Ledelsens regnskabserklæring samt Årsrapport blev 

underskrevet af samtlige bestyrelsesmedlemmer.  

Folder til udlevering af blev gennemgået og godkendt af bestyrelsen.  

 

Ad 4 

PPO: Klubben har tidligere haft en ordning, hvor flexmedlemmer kan spille på hul 1-9 på hverda-

ge efter kl. 13.30 til kr. 200,00. Det blev besluttet at denne ordning også gælder i år, men tids-

punktet ændres til kl. 14.00, hvor den normale greenfee også sættes ned fra kr. 400 til kr. 300. 

PPO sørger for dette.  

Rabatordning: Pt. har vi den ordning, at greenfee-spillere kan købe 5 runder for 4`s pris.  Forslag 

om, at lave en 10 runder for 7 x greenfee. Det blev godkendt og PPO iværksætter.   

Jonas Meyer, DGU har tilbudt at hjælpe med at ”sparke” juniorarbejdet i gang. PPO undersøger 

via mail, om de medlemmer, som er juniorer, er interesserede i et evt. specifikt juniorarbejde. LP 

støtter op.  

 

Ad 5 

Baneudvalg: 

IC henviste til udsendte orientering og oplyste, at der i år ikke blev åbnet op til sommergreens 

som planlagt den 28. februar på grund af vejrliget.  Til næste år skal vi være mere specifikke i vo-

res kommunikation.  

Kommende opgaver: Arbejdet med hulforandringerne skal prioriteres. ENP deltager i priorite-

ringsarbejdet, mødet kan lægges fra og med 29. marts Teestederne skal ordnes. Gult teested på 

hul 4 og 12 prioriteres højt. Arne Bylov stopper i baneudvalget. Ny hjælper til at indgå i baneud-

valget søges efter generalforsamlingen. Henning Kjærsgård overtager arbejdet med boldopsam-

ling. Der er udmeldt minimum brug af penge frem til august. Peter greenkeeper har analyseret 

klubbens maskinpark mht. pasning og har udarbejdet en oversigt. Søren Klerens passer og flytter 

rundt på små egetræer. IC orienterede om sit oplæg til generalforsamlingen om klubbens Master-

plan.  

IC afsluttede sit indlæg med følgende citat:  

 

”Intet er umuligt for dem, der ikke selv skal gøre det☺” 

 

ENP orienterede om, at Maribo og Falster laver affaldssortering et samlet sted. De øvrige klubber 

fortsætter med restaffald/flasker på banen.  

 

Sportsudvalg:  
LP henviste til udsendte orientering og oplyste, at LP og Siff afholder møde med Carsten Holdt og 
Bent Mouritsen. Velkomstbrev er udarbejdet og sendt til DGU.  
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Turneringsudvalget:  
LP henviste til udsendte orientering og oplyste, at der i år vil blive anvendt elektronisk scorekort 
med markørunderskrift. De som ikke har mulighed for dette, kan bruge manuelle scorekort.  
 
Sponsorudvalget:  
LW orienterede om, at sponsormatchen i år er sparet væk af økonomiske årsager. LW udarbejder 
brev med orientering til sponsorerne. Der mangler sponsor til hul 13. LW og LP følger op.  Alle 
matcher har sponsorer. Det blev aftalt, at PPO følger op på betaling fra sponsorer. Der udsendes 
rykkere. Er der fortsat manglende betaling overgives det til Sponsorudvalget, som følger op på 
efterfølgende møde og kontakter de berørte sponsorer. Enkelte sponsorer har ikke betalt. LW og 
PPO følger op.  
 
Husudvalget:  
ED henviste til udsendte orientering og forespurgte, om det var ok at iværksætte Bogbytning i 
mellemgangen. Dette blev accepteret. Nyhedsbrev fra Husudvalget udsendes i uge 13/14. ED 
opdaterer klubbens politik for personalegoder i forhold til gældende aftaler. 
PPO: Problemer med toiletter/kloaker om vinteren. Evt. udskifte toiletpapiret til højopløseligt papir. 
Kontakt Peter, greenkeepergården om det evt. kan spules væk.  
 
Ad 6 
Nåede vi ikke.  
 
Ad 7 
Nåede vi ikke.  
 
Ad 8 
Proceduren for afholdelse af generalforsamling blev gennemgået og tilrettet. Opdateret køreplan 
udsendes separat. Der er pt. ikke indkomne forslag fra medlemmerne. 
 
Konstituerende bestyrelsesmøde afholdes i tilknytning til den kommende generalforsamling. 
Næste ordinære møde er aftalt til onsdag den 19. april 2023 kl. 15.00 i klubhuset. 
 
Mødet blev afsluttet kl. 18.15.  
 
For ref. 
ED/ENP 


